Reduciendo los Costos de tus Vacaciones

Tomar vacaciones durante el verano no tiene que romper tu presupuesto. Considera estas opciones para crear unas vacaciones de verano saludables y relajantes:

· Duerme en casa. Si los precios de renta o de hotel son más altos de lo que puedes pagar, considera unas vacaciones compuestas por viajes diarios en un área local. Dormir en tu propia cama podría disminuir substancialmente tus costos vacacionales. Vas a ahorrar dinero si tomas tu desayuno y tu cena en casa también.
· Acampa. Acampar es otra forma de ahorrar dinero en costos de hospedaje. Si no tienes tu propio equipo para acampar, revisa las opciones de renta. También podrías revisar opciones de rentar una casa rodante (camper).
· Empaca una hielera. Una hielera es una herramienta esencial para los viajes por carretera. No sólo puedes traer tu propia comida, sino que puedes conservar lo que quede de comida para consumirla después. Si te estás quedando en un hotel, busca uno que tenga un refrigerador (nevera) y un horno microondas. Empaca platos y utensilios desechables y un plato que se pueda utilizar con el horno microondas para que puedas calentar fácilmente lo que te quedó de comida.
· Utiliza una aplicación (app) para la gasolina. Aplicaciones como GasBuddy o Gas Guru te van a ayudar a determinar dónde está la gasolina más barata durante tu trayecto. Si perteneces a un programa de recompensas por consumo de gasolina, escoge estaciones donde puedas recibir puntos o descuentos (cuando sea posible).
· Encuentra actividades gratuitas. Es probable que vayas a tener al menos un par de actividades caras que “debes hacer” en tu lista de vacaciones. Júntalas con opciones económicas como ir a la playa, hacer una caminata por el parque o visitar un museo gratuito o de bajo costo. Aprovecha los descuentos para adultos mayores o para estudiantes donde estén disponibles.
· Mantén un horario manejable. Llenar tus vacaciones con actividades continuas es caro ¡y muy cansado! En vez de eso, limita tu horario a una o dos actividades por día. Esto te va a dejar tiempo para explorar el área que estás visitando, tener una comida (almuerzo) sin prisas o tomar una siesta por la tarde. Tener tiempo de descanso en tu horario es especialmente útil si estás viajando con niños y niñas.

Para obtener más ideas sobre cómo reducir tus costos vacacionales, llama a Asuntos de Vida. Ayuda está disponible 24/7/365.
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